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ACTA Nº 12/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 18 de abr i l  de 2016 en el  "Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y de l  Conceja l  Mauric io Ávi la 
Pino, Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Conceja l  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  
Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María  Baeza Hermosi l la ,  Concejal  
Ramón Balbontín Le iva,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las  
18:30 horas  
       
 

 

T A B L A 
 
 

 

1. HOMENAJE A SR. ALCALDE. 
2. CUENTA SR. ALCALDE. 
3. EXPOSICIÓN CONCEJAL ALEJANDRO VILLARROEL CASTILLO-TALLER "NUEVAS 

TENDENCIAS DE RESPONSABILIDAD POLÍTICA DE ALCALDES Y CONCEJALES". 
4. PATENTE DE ALCOHOL- RESTAURANT DE TURISMO. 
5. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°16 ENVIDADA A CONCEJALES 11 DE ABRIL DE 2016. 
6. ADJUDICACIÓN “CONTRATO SUMINISTRO DE SERVICIO DE GESTIÓN DE DEMANDA 

ASISTENCIAL, DEPARTAMENTO DE SALUD”. 
7. ADJUDICACIÓN “CONTRATO SUMINISTRO INSUMOS CARDIOVASCULAR”. 
8. ACUERDO PARA INTEGRAR A LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA A LA ASOCIACIÓN  

CHILENA DE FARMACIAS POPULARES. 
9. ESTUDIO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA DEL PROGRAMA PRODESAL QUILLOTA. 
10. VARIOS. 
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1. HOMENAJE SR. ALCALDE 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino plantea que en respuesta a solicitud del Partido Demócrata Cristiano de 
Quillota, el Concejo Municipal ha autorizado recibir en esta Sesión a la Directiva Comunal de la 
Democracia Cristiana, para que esta colectividad rinda un Homenaje al Sr. Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo, 
a la cual se suma el Concejo Municipal de Quillota, en reconocimiento a su destacada gestión como 
Alcalde humanista cristiano.  
 
Invita subir al estrado a la Presidenta Comunal del Partido Demócrata Cristiano, Graciela Barriga 
Mendoza, quien entrega un presente  al Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo en reconocimiento a su gestión, 
con motivo de la distinción que le otorgó la Fundación Ford y la Organización para la Cooperación y el 
Desarrollo Económico (OCDE) en Nueva York el 29 de Marzo de 2016, como uno de los 40 Alcaldes del 
Mundo con una gestión de Desarrollo Local Innovadora e Inclusiva, en el marco del lanzamiento mundial 
de la “Campaña para un Crecimiento Incluyente en las Ciudades”.  

 

 

Sr. Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo agradece a la Presidenta del Partido Demócrata Cristiano Graciela 
Barriga Mendoza, a toda la Directiva presente; Primer Vicepresidente Manuel Marcelo Lucero M; 
Vicepresidenta - Secretaria Isabella Lazo Taucano; Tercer Vicepresidente Michael Aedo y Cuarta 
Vicepresidenta Nataly Cataldo por este reconocimiento. Dice haber tratado en 24 años, ser consecuente 
con sus principios, poniendo en el centro de la gestión de desarrollo de la Comuna, al ser humano y 
especialmente a los más pobres y necesitados. Renueva su compromiso con el humanismo cristiano. 
Agradece al Concejo Municipal de Quillota, que en un gesto muy significativo y en forma unánime, con 
apoyo de todos los Partidos, ha accedido a rendir este Homenaje. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino hace presente que éste es el clima de respeto, armonía y tolerancia, que está 
en la base del éxito de la gestión municipal de Quillota. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva como Presidente del Partido Radical, agradece a la Directiva de la 
Democracia Cristiana por esta iniciativa,  y destaca el reconocimiento transversal a la gestión del Alcalde, 
y señala que  aunque se diga que no se es profeta en su propia tierra, el Alcalde de Quillota lo ha 
conseguido. Felicita al Alcalde por su exitosa labor. 
 

2. CUENTA SR. ALCALDE. 
 

2.1 Sr. Alcalde informa que el último frente de mal tiempo arrojó más de 60 mm de agua caída, y que la 
ciudad respondió muy bien. Hace presente que los trabajos de extracción de áridos bien  ejecutados y con 
autorización técnica del Ministerio de Obras Públicas, son un aporte para canalizar el río. 
 
En el Paseo Peatonal Entre Plazas, hubo acumulación de agua producto de acumulación de hojas, lo que 
fue rápidamente despejado. Hace presente que históricamente en Quillota caen menos de 15 mm de agua 
en abril, y ahora en un día cayeron 60mm. La Unidad de protección civil hizo un buen trabajo preventivo. 
Agradece a las cuadrillas, y especialmente a los trabajadores de González y Fierro. También agradece el 
trabajo de Bomberos y Carabineros. Anuncia que en los próximos años se abordará el bacheo de calles 
antiguas. 
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3. EXPOSICIÓN CONCEJAL ALEJANDRO VILLARROEL CASTILLO - TALLER "NUEVAS 
TENDENCIAS DE RESPONSABILIDAD POLÍTICA DE ALCALDES Y CONCEJALES". 
 

Sr.  Alcalde ofrece la palabra a Concejal Alejandro Villarroel Castillo quien expone lo siguiente, y hace entrega 
de un CD a Alcalde y Concejales: 
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ACUERDO N°129/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la Exposición ante el 
Honorable Concejo Municipal realizada por el Concejal Alejandro Villarroel Castillo sobre “Taller del 
Programa del Programa de Formación Nacional “Nuevas Tendencias de Responsabilidad Política 
de Alcaldes y Concejales”, organizado por ITER CHILE, que se efectuó entre el 08 al 12 de Febrero 
de 2016, en la Ciudad de Pucón. 
 

4. PATENTE DE ALCOHOL- RESTAURANT DE TURISMO. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el  siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar la Patente de Alcohol, GIRO: RESTAURANT DE TURISMO, del 
Contr ibuyente CENTER O&V COCHOITA LIMITADA., ubicada en Cal le Las Acacias 
Si t io 22, El  Cajón San Pedro, Qui l lo ta.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°130/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de Alcohol, GIRO: 
RESTAURANT DE TURISMO, del Contribuyente CENTER O&V COCHOITA LIMITADA. RUT 
76.581.612-2, ubicada en Calle Las Acacias Sit io 22, El Cajón San Pedro, Quil lota. 
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5. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA  
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 

 

 

Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°131/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
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6. ADJUDICACIÓN “CONTRATO SUMINISTRO DE SERVICIO DE GESTIÓN DE DEMANDA 
ASISTENCIAL, DEPARTAMENTO DE SALUD”. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar adjudicación de la Licitación Pública del “CONTRATO DE SUMINISTRO 
DE SERVICIO DE GESTIÓN DE DEMANDA ASISTENCIAL, DEPARTAMENTO DE 
SALUD, I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”, al proponente identificado como TELEFÓNICA 
EMPRESAS CHILE S.A. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°132/16: Por unanimidad se aprueba autorizar adjudicar la Licitación Pública del 
Proyecto denominado “CONTRATO DE SUMINISTRO DE SERVICIO DE GESTIÓN DE 
DEMANDA ASISTENCIAL, DEPARTAMENTO DE SALUD, I . MUNICIPALIDAD DE 
QUILLOTA”, realizado a través del Sistema Chile Compra Adquisición N° 2832-19-LP16, financiado 
por el Departamento de Salud de Quillota, al proponente identificado como TELEFÓNICA 
EMPRESAS CHILE S.A. RUT 78.703.410-1, representada legalmente por Pedro Laso Bambach, RUT 
7.021.935-2, ambos domiciliado Avenida Providencia N°111, Providencia, Santiago, por un monto de 
$90.000.000.- IVA incluido, con un plazo de vigencia desde la suscripción del contrato y por un 
período de 20 meses. 
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7. ADJUDICACIÓN “CONTRATO SUMINISTRO INSUMOS CARDIOVASCULAR”. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar adjudicar la Licitación Pública denominada “CONTRATO SUMINISTRO 
INSUMOS CARDIOVASCULAR , a los proponentes ROCHE CHILE LIMITADA y LABORATORIO 
INSUVAL. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°133/16: Por unanimidad se aprueba autorizar adjudicar la Licitación Pública del 
Proyecto denominado “CONTRATO SUMINISTRO INSUMOS CARDIOVASCULAR”, realizado 
a través del Sistema Chile Compra Adquisición ID N° 2832-16-LP16, financiado por el Departamento 
de Salud de Quillota, a los siguientes proponentes:  

 
 

 

 

8. ACUERDO PARA INTEGRAR A LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA A LA ASOCIACIÓN  CHILENA 
DE FARMACIAS POPULARES. 
 

Sr. Alcalde informa que el próximo viernes, en la Municipalidad de Recoleta, se constituirá la Asociación 
Chilena de Farmacias Populares, para cuyo financiamiento se ha propuesto pagar un aporte de 100 por 
persona. Propone la incorporación de la I .  Munic ipal idad de Qui l lo ta a la Asociación 
Chi lena de Farmacias Populares (ACHIFARP). 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff se pronuncia a favor de integrar esta Asociación, porque permitirá 
iniciar un proceso de negociación con los Laboratorios a nivel incluso internacional, y eso solo se puede 
hacer de manera centralizada, para obtener mejores condiciones de precio por economía de escala. 
Aprueba la Moción. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla se opone a ingresar en este momento a este convenio. Rechaza la 
moción. Aunque comparte lo expresado por el Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff, considera que aún 
no es el momento de ingresar, y le parece prudente no hacerlo ahora cuando recién comienza la 
experiencia de Farmacias Comunales. 
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Concejal Mauricio Ávila Pino, después del análisis realizado en reunión de trabajo, declara que:  
1. Cree en los espacios de participación, y que comenzó este camino de materializar las Farmacias 
Populares. 
 
2. Hay un fenómeno sociológico de reacción ante la total indefensión de la ciudadanía. 
 
3. El Municipio de Quillota a través del Departamento de Salud ha sido líder en procesos de 
modernización. 
 
En consecuencia apoya la moción. Pide incorporar en artículo 2 letra b. la capacitación de Alcaldes y 
Concejales y de la Comunidad, y en Art 17 solicita se modifique el plazo de la primera directiva hasta 
Diciembre, cuando termina el período de Alcaldes y Concejales.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra dice tener la esperanza de que las Farmacias Populares lleguen para 
quedarse. Afirma que no es posible que los vecinos deban destinar parte importante de sus ingresos en 
medicamentos, y considera que es imposible que cada municipio pueda negociar solo con tremendos 
laboratorios. El desafío no es fácil, y un Municipio solo no podrá enfrentar esto. Por lo anterior considera 
que el Municipio debe incorporarse desde el comienzo. Aprueba la moción. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, pero pide un seguimiento del desarrollo de esta 
Asociación, y por ello propone que en el Art 5. se establezca una manera menos onerosa y  posible  para 
retirarse. Lamenta que sea necesario haber llegado a esto, y que el mercado no haya podido regularse 
solo. Espera que algún día el mundo sea distinto y que las personas sean capaces de obtener rentabilidad 
en sus negocios dentro de parámetros éticos. 
 

Concejal Ramón Balbontín Leiva dice haberse apasionado mucho con esta idea desde el comienzo, y por 
ello participó en el Seminario sobre los objetivos e implementación de las “Farmacias Populares o 
Comunales”, que forma parte del Seminario – Taller denominado “Gestión Estratégica e Innovación de la 
Salud Primaria”. Participó en la Comisión que redactó algunos acuerdos, entre los cuales estaba crear 
esta Asociación, siempre pensando que habría que negociar con los laboratorios incluso en el extranjero. 
El monto de los aportes le sorprendió (Art 35 a 38), no obstante está dispuesto a respaldar la 
incorporación a esta Asociación, pues es necesario trabajar unidos en esta materia. Aprueba la moción. 
Dice que entiende a la Concejala María Baeza Hermosilla, pero hace presente que siempre es posible 
retirarse. 
 
Sr. Alcalde informa que participará el próximo viernes en la creación de esta Asociación. Afirma que lo 
más importante es lograr precios bajos en la compra de medicamentos. Le preocupa que la ciudadanía se 
desilusione, pues ya se sabe que los Laboratorios están subiendo sus precios. Es evidente que esta 
necesidad surge desde la comunidad, debido al mal uso que se hace de la economía y del mercado. 
 
 

ACUERDO N°134/16: Por mayoría, con oposición de la Concejala María Baeza Hermosilla, el  
Concejo Municipal de Quil lota  aprueba la  incorporación de la  I .  Municipalidad de 
Quil lota a la  Asociación Chilena de Farmacias Populares (ACHIFARP), cuya 
Sesión Constitutiva ha sido convocada por la I .  Municipalidad de Recoleta, 
aprobando también el compromiso f inanciero que involucre el pago de todas las 
Cuotas Ordinarias y Extraordinarias que corresponda, solicitando al  Alcalde de 
Quil lota la real ización de las gestiones pertinentes para el cumplimiento de esta 
resolución, considerando que la Municipalidad de Quil lota ha implementado el 
funcionamiento de una Farmacia Comunal en beneficio de sus ciudadanos. 
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9. ESTUDIO DE DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA DEL PROGRAMA PRODESAL QUILLOTA. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar Aporte de $38.772.176.-para funcionamiento de Programa Prodesal Quillota 
extensión temporada 2016-2017. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Informa que se recibió invitación de PRODESAL 
para visitar a beneficiarios del Programa. Lamenta que mas Concejales no hayan podido asistir a esta 
visita a pequeños agricultores, que con pequeños aportes han logrado mejorar productividad, demostrando 
que Prodesal es una tremenda inversión 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°135/16: Por unanimidad se aprueba autorizar Aporte de $38.772.176.- (Treinta y ocho 
millones setecientos setenta y dos mil ciento setenta y seis pesos), para funcionamiento de Programa 
Prodesal Quillota extensión temporada 2016-2017, en los siguientes términos: 

ITEM DETALLE 

DISPONIBLE 
MAYO A 

DICIEMBRE 2016 
($) 

COMPROMISO 
ENERO A 

ABRIL 2017 ($) 
TOTAL ($) 

GASTOS EN 
PERSONAL  

PRESTACIONES SERVICIOS 
COMUNITARIOS (DIDECO) 

22924176 11250000 34174176 

VIATICOS HONORARIOS 
(DIDECO) 128000 0 128000 

BIENES Y 
SERVICIOS DE 

CONSUMO 

ALIMENTOS PARA 
PERSONAS (DIDECO) 844872 750000 1594872 

MAT. OFICINA DIDECO 
(DIDECO) 300000 0 300000 

PRODUCTOS 
FARMACEUTICOS (DIDECO) 120000 0 120000 

FERTILIZANTES Y OTROS 
(DIDECO) 1155128 0 1155128 

INSUMOS, REPUESTOS Y 
ACCESORIOS 
COMPUTACIONALES 

300000 0 300000 
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SERVICIOS 
IMPRESION 
(DIDECO) 

SERVICIOS IMPRESION 
(DIDECO) 

200000 0 200000 

ARRIENDO ARRIENDO DE VEHICULOS 
800000 0 800000 

TOTAL $ 26.772.176 $ 12.000.000 $ 38.772.176 

 

 

10. VARIOS. 
 
10.1 ENTREGA DE OFICIOS N°252/2016 Y N°253/2016. SOLICITUD AMPLIACIÓN DE LAS REDES DE 
MONITOREO PÚBLICAS. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente. 
 

ACUERDO N°136/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del Ord. N°252/2016 de 21 de marzo de 2016  de Alcalde a Secretaria 
Regional Ministerial de Medio Ambiente, y Ord. N°253/2016 de 21 de marzo de Alcalde a Jefe 
Regional Superintendencia de Medio Ambiente Región de Valparaíso, solicitando ampliación de las 
redes de monitoreo públicas referidas al control de la calidad del aire para la Comuna de Quillota. 
 

10.2 AUTORIZAR TRANSFERENCIA DE RECURSOS BONO ANUAL A TRABAJADORES ASEO. 
 
Sr.  Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 

ACUERDO N°137/16: Por unanimidad se aprueba autorizar suscripción de Convenio de 
Transferencia de recursos entregados por la SUBDERE a la Municipalidad de Quillota, por la suma 
de $71.712.244.- (Setenta y un millones setecientos doce mil doscientos cuarenta y cuatro pesos), a 
la Empresa Contratista de Rafael Pasten Aguirre, RUT N°5.507.896-3, destinado para pagar Bono a 
los trabajadores de Aseo Domiciliario que pertenecen a dicha empresa.” 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo  propone crear una ventanilla única para dilucidar dudas sobre esta 
materia. 
 
Sr. Alcalde instruye se implemente espacio de preguntas  y respuestas en pagina web Municipal. 
 
10.2 COMODATO – JUNTA DE VECINOS NICANOR MOLINARE. 
 

Sr.  Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 

ACUERDO N°138/16 Por unanimidad se aprueba otorgar en Comodato Precario por 20 años, el 
terreno destinado a equipamiento comunitario del Conjunto Habitacional Nicanor Molinare, 
correspondiente a la parte Norponiente del Lote 3 del Plano N°90 del Registro de Documentos de 
1995, inscrito a fojas 722 N°378 del Registro de Propiedad de 2014, ambos del Conservador de 
Bienes Raíces de Quillota, a la “JUNTA DE VECINOS VILLA DEPARTAMENTOS NICANOR 
MOLINARE”, Personalidad Jurídica N° 152 del Registro de Organizaciones Comunitarias con 
carácter Territorial, representada legalmente por su Presidenta Lidia Manuela Aravena Rojas, RUT 
N°8.997.311-2, domiciliada Block 3A Departamento del Conjunto Habitacional Nicanor Molinare, 
Quillota. 
 

10.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Hace presente que hay problemas con Barrera de restricción de acceso vehicular en Calle O´Higgins, 
Calle Chacabuco, y en la Feria Sargento Aldea. 
 
Sr. Alcalde instruye fiscalización. 
 
2.- Denuncia mala calidad del agua subterránea en Quillota, producto del histórico uso indiscriminado de 
pesticidas peligrosos en la agricultura, incluyendo el uso de DDT. Especialmente pide análisis de aguas en 
el sector del nuevo Hospital Biprovincial Quillota-Petorca. 
 

Sr. Alcalde encarga a la Unidad de Medio Ambiente abordar el tema. 
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3.- Informa que en calle Arauco con calle Instituto la genta quedó contenta por trabajos iniciados para 
despejar, aunque la faena quedó inconclusa y solicita se reanude. 
 
10.4 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Agradece haber participado en capacitaciones, igual que el Concejal Alejandro Villarroel Castillo y la 
Concejala María Baeza Hermosilla. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla propone que los funcionarios cercanos al Concejo Municipal también 
participen en estas Capacitaciones. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:32 horas.  
 

 

 

  
DIONISIO MANZO BARBOZA 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 
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